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         Ще з дитинства, я дуже  любила  замішувати       

тісто,  виробляти  печенько  і  випікати  його.     

 Коли стало питання вибору навчального закладу, 

то без варіантів – Комерційний технікум за спеціальністю «Виробництво 

харчової продукції». 

       За період навчання, я здобула основні фахові знання на теоретичних 

заняттях зі спецдисциплін. І особливо мені подобалися лабораторні  заняття з 

технології виробництва кулінарної продукції та кондитерського виробництва 

під керівництвом Ірини Омельянівни. Також досить багато професійних 

компетентностей  та  практичного досвіду, я набула  під час виробничих 

практик.  Отримані знання в  технікумі мені допомогли при вступі та навчанні у 

Київському торгово-економічному університеті.  

       Свою професійну діяльність я продовжувала  вдосконалювати у напрямку 

кондитерського виробництва:  технологом кондитерського дому Блажевських, 

викладачем в училищі, кондитерем кав’ярні  і  нарешті власне виробництво. 

Хочу зауважити, що працюючи на виробництвах часто працювала з 

практикантами. І студенти (потім працівники)  нашого коледжу  завжди були 

краще  підготовлені,  як  теоретично,  так і практично  ніж  інші.  

      На сьогодні  я  працюю у  своїй  мрії «Кондитерська Кундрат» у Львові. Я 

люблю свою  роботу, це - мій  спосіб  життя. Моя праця потребує професійного 

розвитку і росту, спілкування зі  споживачами, поставщиками, працівниками, і 

взагалі треба бути постійно в курсі новизни та сучасного попиту споживачів.       

      Тому, я б хотіла побажати студентам коледжу: черпайте знання тут і зараз, 

поки маєте на це час. Авторитетно можу вам заявити, що тут є все для цього: 

умови навчання та професіонали - викладачі. Не зупиняйтеся  на досягнутому, 

постійно розвивайтеся тому, що найцінніші  інвестиції – це вкладання у 

навчання і розвиток.» 

      Хочу побажати своїй  рідній Alma-mater багато здібних студентів, 

можливостей та подальшого розвитку у підготовці фахівців таких потрібних 

спеціальностей  для  нашої незламної України.  

 


